



JASDAQ

平成 22 年 11 月 2 日

各 位

会 社 名 ク オ ー ル 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 村 勝  
(コード番号 3034 JASDAQ スタンダード)  
問 い 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 福 満 清 伸  
T E L 03-6430-9060

(訂正)「支配株主等に関する事項について」一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 11 月 1 日に開示いたしました「支配株主等に関する事項について」に一部訂正がありますのでお知らせいたします。

記

1. 訂正内容

「親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係」において、株式会社メディopalホールディングスの当社株式の議決権所有割合の記述が誤っておりましたので、以下の訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所（下線\_\_を付しております。）

(訂正前)

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

株式会社メディopalホールディングスは、当社株式の 32.36%（議決権所有割合）を有する筆頭株主であります。当社は、同社グループと緊密な協力関係を保っております。役員の兼務の状況は、独自の経営判断を妨げるものではありません。また、当社は同社グループより商品の一部を仕入れておりますが、当社と関係を有しない取引先と同様の条件によっております。

(訂正後)

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

株式会社メディopalホールディングスは、当社株式の 32.26%（議決権所有割合）を有する筆頭株主であります。当社は、同社グループと緊密な協力関係を保っております。役員の兼務の状況は、独自の経営判断を妨げるものではありません。また、当社は同社グループより商品の一部を仕入れておりますが、当社と関係を有しない取引先と同様の条件によっております。

以 上